

Положение о конкурсе творческих работ «Двор моей мечты»

Организатор конкурса - ООО «Фонд жилищного строительства г. Сыктывкара»

Участники конкурса – жители Республики Коми в возрасте от 5 до 17 лет.

Сроки проведения конкурса: с 06 мая 2016 года по 01 июня 2016 года.

Требования конкурсным работам

Для участия в конкурсе принимаются рисунки и электронные открытки, выполненные в любой технике и из любых материалов.

Творческие работы должны рассказывать о том, какой, по мнению участника конкурса, должна быть дворовая территория дома, которая в его представлении помогает реализации самых смелых идей, позволяет чувствовать себя в дворовом пространстве комфортно и самодостаточно.

Номинация «Конкурс рисунков»

Участники представляют на заочном этапе конкурса сканкопию (фотографию) рисунка формата А4, выполненного при помощи различных материалов (гуашь, акварель, пастель, гелиевые ручки, карандаши и т.д.), на церемонию награждения – оригинал рисунка. Сами рисунки должны быть выполнены без помощи родителей или педагогов, помощь взрослых допускается на остальных этапах работы над проектом.

Конкурс электронных открыток

Участники представляют электронную статичную открытку, выполненную с помощью редактора: Paint, Painter, PhotoShop, CorelDraw, Power Point, Word и др., размером **не более 300 Кб**, в форматах: статичная открытка (jpg, pdf).

Сроки проведения конкурса

Работы на конкурс в виде сканкопий (фотографий) и статичной открытки принимаются с 10 мая 2016 года по 27 мая 2016 года. Оригиналы работ должны быть представлены в день награждения.

Работы для заочного участия в конкурсе необходимо присылать до 14.00 часов 27 мая 2016 года на адрес электронной почты: prsvaz@gmail.com с пометкой «Двор моей мечты _рисунок _ ФИО конкурсанта» или «Двор моей мечты _открытка _ ФИО конкурсанта». Также в сопроводительном письме необходимо указать возраст участника конкурса, название и номер образовательного учреждения, которое посещает ребенок, контактный номер телефона для связи с одним из родителей участника конкурса.

Подведение итогов

Работы, представленные на конкурс, будут выкладываться по мере их поступления в альбомы, размещенные в группе ВКонтакте «Жилой дом «Олимп» - <https://vk.com/olimpsykt>.

Определение лучших работ в каждой номинации проводится народным голосованием, проведенным на страницах компании в соцсетях – в группе ВКонтакте «Жилой дом «Олимп» (<https://vk.com/olimpsykt>).

Победитель (1 место) и призеры (2,3 места) будут определяться в каждой номинации конкурса отдельно.

Победителями и призерами считаются конкурсанты, набравшие самое большое количество голосов-лайков в результате народного голосования.

При подсчете голосов-лайков будут учитываться только голоса подписчиков группы ВКонтakte «Жилой дом «Олимп».

Информация о победителях и призерах конкурса будет размещена на сайте olymp.stroim-gorod.com, на страницах компании в соцсетях (аккаунты в ВКонтakte, Фейсбуке

Организаторы конкурса оставляют за собой право учредить дополнительные номинации конкурса, выявить и представить к награждению номинантов конкурса.

Отчет о проведении конкурса будет размещен на сайте конкурса и в группе ВКонтakte «Жилой дом «Олимп»».

Награждение

Награждение участников состоится 01 июня 2016 года.

О времени и месте награждения участники конкурса будут оповещены дополнительно.

Победители и призеры получают призы и подарки.